11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2006 02:16:23

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2006 21:08:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16328/answer/16329




YBaxaemnuiti AuTOH! IIpenapats ects (JleBuTpa, Cuanuc, Buarpa), Ho 1o 601b110My cueTy oHE Bam
He HyXHHI. Ecnu 051 y Bac Obiiu HacTosIe Mpo0IeMbl, TO 3pEKIUs He MosABAsiack 661 BooOIe. Y
Bac, moBTOpI0, mpo6ieMa B TOJIoBe - CTPaxX Heymauu. KBanupuiimpoBaHHO MOXKET ITOMOYb Bpay
cekcouor. LleH Ha mpemnapaThl He 3HalO, S He CJIeXY 3a [IeHOBOU IOJIUTUKOMN. Yaauu!



